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Ma délelőtt kitűzték a városháza 
ormára a büszke trikolórt s mialatt a 
városatyák ünneplés ábrázattal gyüle­
keztek a közgyűlési terembe, a pol­
gármester szobája körül, a hivatali 
szobákban, egy csomó fekete kabátos 
tisztviselő szorongó érzéssel várta a 
restaurációt. Azok a tisztviselők, akik­
nek nevében, ma a polgármester meg­
köszönte a bizalmat, akikkel együtt a 
hatévi megbízatást befejezettnek je­
lentette. Noha, valamennyi választás 
alá kerülő tisztviselő bizonyosra ve­
hette, hogy állásában újabb megerő­
sítést nyer, a nagy aktusokkal járó 
szorongás érzésein mindannyinak lel­
ke átevezett. És úgy van ez jól. Ez 
a leküzdhetetlen érzés biztos támasza 
egyik fontos alkotmányos jogunknak, 
a törvényhatósági önkormányzatnak. 
Éreznie kell a törvényhatóság vá­
lasztott tisztviselőjének, hogy elfog­
lalt tiszte csak addig nyújt neki ke­
nyeret, és nyugodt megélhetést, amig 
a becsület és hazafiság egyenes ut­
ján halad, s úgy a város érdekeinek, 
mint a nemzeti kötelességnek eleget 
tesz.

A tisztviselő esküt tesz az alkot­
mányra, esküvel fogadja meg, hogy 
hivatalában önző célok szolgálatára 
el nem tántorodik. A törvényhatóság­
nak a kivett eskünyujtotta biztosíté­
kon kívül még az a törvényes joga 
is van, hogy időnkint mérlegelve a 
bizalommal felruházott egyének mü- ! 
ködését, az érdemtelenek elől további I 
bizalmát minden indokolás nélkül 
megvonhatja. A választott tisztviselő 
minden hat évben megbukhatik, ke­
nyerét elvesztheti: ez nagy garanci­
ája a jó közigazgatásnak, a becsüle­
tes vagyonkezelésnek, és a nemzet iránt 
tartozó kötelességeknek. Ezt a garan­
ciát nem szabad feláldozni annak a 
hamis ürügynek, mely a választások 
tisztaságát pártvillongásoktól félti és j 
az a felfogás sem győzedelmeskedhe- : 
tik, mely szerint a választott tisztvi- : 
selő kenyere biztosítása érdekében 
esetleg a köz kárára keresi a válasz- j 
tók rokonszenvét.
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bizalommal újabb hat évre megvá­
lasztotta a törvényhatósági bizottság. 
A mérleg serpenyője javukra billent. 
Megmarad a kenyér, az állás tekin­
télye és a becsület, amelynek a moz­
galommal együtt köszönhetik, hogy 
a mai választás kedvezően végződött. 
Eder Ödön polgármester újabb hat 
évre a törvényhatóság bizalmából az 
önkormányzatot szimbolizáló pecsét 
őre. Díszes jogok birtokosa, előkelő 
állás élvezője, de még ennél is na­
gyobb a kötelesség, mely ő reá vár. 
Kassa az átalakulás egy jelentős idő­
szakát éli. Öntudatos fej, tisztán látó 
szem és gyakorlott kéz kell hozzá, 
hogy városunk hajója a háborgó vi­
zeket veszély nélkül átszelje. A vá­
ros vágyom helyzete és a polgárság 
kereső képessége szoros kapcsolatban 
áll egymással. Kassa háztartása még 
ma is erős kritikára szorul, sokat 
kell rajta javítani s még több a tenni 
való, hogy a polgárok keresőképes­
sége fokoztassék. Az előbbit józan 
előrelátással, az utóbbit nagy körül- 

I tekintéssel kell kezelni.
Takarékosság egyrészről, a másik 

oldalon pedig oly intézmények terem­
tése, mely a kereső osztály számára 
alkalmat nyújt, hogy munkáját és mun­
kájának termékeit értékesítse.

Az újabb hat esztendőnek ha ez 
lesz a sarkalatos irányelve, célja, bi­
zalommal nézhetünk az uj ciklus elé. j

A tisztújító közgyűlés.
Délelőtt tizenegy órakor zsúfolásig meg- J 

telt a közgyűlési terem, sőt, amire pedig 
ritkán van példa, a karzatot is nagyszámú 
érdeklődő közönség foglalta el.

A lelépő tisztikar tagjai feketében jelen- . 
tek meg a közgyűlésen és sorra fogadták a ! 
városatyák meleg kézszoritásait, biztató sza- , 
vait és vidám mókáit.

Nagy éljenzés zúgott fel, mikor Szalay 
László főispán belépett a terembe és el­
foglalta az elnöki emelvényt. Az elnöki 
csengő hangja nyomában áhitatos csönd tá­
madt, mire a főispán rövid, egy pár szavas, 
de annál frappánsabb hatású megnyitó be­
szédet mondott.

1 isztelettel üdvözlöm — így szólt 
— a bizottsági tagokat, midőn a pillanat 
fontosságától áthatva a mai tisztújító köz­
gyűlésen azzal az eltökélt szándékkal és 
szilárd elhatározással jelentek meg, hogy 
legfontosabb alkotmányos jogukat minden 
melléktekintetet félretéve a közjó érdekében 
fogják gyakorolni. Megvagyok győződve ar­

ról, hogy belátják és átérzik az önkormány­
zat fontosságát, belátják és átérzik annak 
jelentőségét, hogy szabad választás utján 
hat évenkint olyan férfiakat állíthatnak a 
város élére, akiket hivatalos működésükben 
a közjó, a közérdek vezérel. Ismerve a bi­
zottsági tagoknak e részben való vélemé­
nyét, teljes megnyugvással tekintek a köz­
gyűlés elé, amelyet ezennel megnyitottnak 
nyilvánítok. (Éljenzés.)

A főispán ezután bejelentette, hogy a 
tisztviselők mandátuma május elsején lejár, 
miért is kötelességének tartotta törvényes hatás­
körében intézkedni a pályázat kiírása és a tisz- 
ujitó közgyűlés összehívása iránt. Kéri, hogy 
eddigi eljárását vegyék tudomásul, egyben 

I pedig a tisztujitás tartamára tiszti ügyésznek 
j dr. Blanár Bélát, jegyzőnek pedig dr. Rácz 
■ Ernőt kéri fel.

Ezután Eder Ödön polgármester emel­
kedett szólásra és általános figyelem köze­
pette a következőket mondotta:

— Méltóságos főispán ur 1 Tisztelt 
közgyűlés I Az 1902. évi általános tisztuji- 
tásnál és az időközi választásoknál hat évre 
választattunk. Ez a mandátum most lejárt 

I és igy a törvényes rendelkezésnek megfele­
lően magam és tiszttársaim nevében a köz­
gyűlés rendelkezésére bocsátom állásainkat 
és átadom a polgármesteri hivatal jelvényeit. 
Teszem ezt azon tudatban, hogy az elém 
torlódó nehézségek dacára igyekeztem meg­
tenni mindazt, ami a városnak javára válik. 
Ez, valamint a mellettem működő tisztvise­
lők munkássága biztat bennünket arra, 
hogy újra kérjük a közgyűlés bizalmát.

Általános élénk éljenzés fogadta a polgár- 
mester szavait. Ezután főispán és a köz­
gyűlés a kijelölő bizottságba Angyal Gábor, 
Korláh Ferenc, Polinszkv Emil, Rélay Ró- 

í bért, Számán József és Vizy Domokos biz. 
j tagokat kijjdte ki, majd a kijelölő bizottság 
; tanácskozásának tartamára a közgyűlés föl­

függesztetett.
A tisztikar tagjai közül többen oda­

mentek az öreg Polinszki bácsihoz féltréfasan, 
félkomolyan protekciót kérve tőle és a lel­
kére kötötték, hogy őket valahogy ki ne 
hagyja a jelölésből.

A kijelölő-bizottság elvégezte egy pár 
perc alatt a munkáját, mire a főispán a 
közgyűlést újból megnyitotta és kijelen­
tette, hogy

a polgármesteri állásra
a kijelölő-bizottság az egyedül jelentkezett 

Éder Ödönt
jelölte. A közgyűlés lelkes éljenzéssel fo­
gadta ezt a kijelentést, a főispán tehát 
konstatálta, hogy a közgyűlés bizalma egy­
hangúlag nyilvánult meg Eder Ödön iránt.

Fiedler Károly vezetése alatt dr. Maié­
ter István és Pál Imre mentek a megaján­
lott polgármesterért, akit zugó éljenzés fo­
gadott, mikor a terembe lépett.
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A főispán örömmel tudatta Ederrel, 
hogy a közgyűlés 6 évre újból megválasz­
totta polgármesternek és felhívta, hogy az 
esküt tegye le.

Rácz Ernő dr. felolvasta az eskümintát, 
amelyet Eder Ödön emelt hangon mon­
dott el.

Szalay László főispán az eskü letétele 
után szivbeli örömmel nyújtotta át — mint 
mondá — a hivatalos hatalom jelvényeit 
azzal meggyőződéssel, hogy a varos ügyei­
nek vezetése kitűnő kezekbe van letéve. 
Reméli, hogy ezután is, mint eddig teljes 
odaadással, hazafisággal és megbízhatóság­
gal fogja a város ügyeit vezetni és működése 
eredményes lesz.

Általános éljenzés közben megkondult 
az Urbán-torony harangja, jelezve, hogy 
Kassa városának polgármesterét most vá­
lasztották meg.

Ezután Eder Ödön polgármester a köz­
gyűlés figyelme közben mondotta el pro­
grambeszedet. Azzal kezdte, hogy mély ha­
lával fogadja a főispán kitüntető szavait és 
a közgyűlés bizalmat. Ha minden polgárnak 
legfőbb jutalmat képezi polgártársai elisme­
rése, rám ez kétszeres jutalom, mert az 
élettől más követelni valóm nincsen. Ma­
gyarország nagy átalakulás előtt áll. Uj ele­
mek nyomulnak előtérbe, akik részt kérnek 
az állam igazgatásából. Ez természetes fej­
lődése a kultúrának és e követelmények tel­
jesítése elől elzárkózni nem lehet. Ennek a 
kérdésnek szerencsés megoldásától függ a 
magyar faj, a magyar állam nemzeti jelle­
gének megóvása. (Tetszés.)

A magyar városok vannak arra hivatva, 
hogy a magyarság szupremáciáját biztosít­
sák azon a földön, amelyen ezer év óta 
államot alkottunk. (Élénk éljenzés és taps.) 
A varosok lankadatlan erővel igyekeznek a 
nemzeti kultúrát művelni, kiterjeszteni, va­
gyonos polgári osztályt teremteni. Kultúra 
és vagyonosodás, ez a városok működésének 
útjelzője. Ha a városok ezt megteszik, úgy 
a magyarságot félteni nem kell. (Úgy van I) 
Szükséges még ehhez, hogy független, 
megbízható becsületes és pontos közigazga­
tási apparátus létesittessék. Ettől függ a 
városok tekintélye és irányadó befolyása az 
állam életére. Jelszavam mindig az lesz: 
Nuncquam retro 1 Sohasem hátra, mindig 
előre (Általános élénk éljenzés.) Csak az 
anyagi erük korlátain belül haladhatunk 
előre. Kijelentem, hogy én leszek magam­
hoz a legszigorúbb bíró. Minden tisztviselő­
től becsületes működést kívánunk meg. Ha 
a közgyűlés látni to^ja, hogy1 igyekeze­
tem igaz, támogasson bennünket. Újból kö­
szönöm a bizalmat és egyről még biztosí­
tom a közgyűlést. Mihelyst észrevenném, 
hogy fizikai erőm nem elegendő, nem fo­
gok habozni, hogy átadjam helyemet illeté­
kesebb, jobb munkabíró embernek. Még 
egyszer köszönöm a bizalmat.

Ezután a többi tisztviselők választása 
következett. Első tanácsos és polgár­
mesterhelyettes dr. Szentléleky Gyula, má­
sodik tanácsos Varga Kálmán, harma­
dik tanácsos Kossuth Lajos, negyedik ta­
nácsos dr. Ekés Lajos, főjegyző dr. Kriebel 
Edgár, I. aljegyző Rössler István, II. al­
jegyző dr. Vukovics Károly, III. aljegyző 
Loósz Dezső, tiszti főügyész Benczúr Géza, 
árvaszéki ülnök Klekner Emil, pénztáros 
Kovács Zsigmoud lett.

Az első, illetve a második tanácsosi 
állásra Kozora Vince nyug. főjegyző és 
Tfirst Vendel nyug. tanácsos is pályáztak, 
de a kijelölő bizottság nem jelölte őket.

A főispán ezután törvényadta jogánál 
fogva

tb. főügyészekké: Dr. Blannr Bélát, 
Stekker Károlyt, dr. Szauberer Belát és dr. 
YVeisz Bélát;

tb. alügyészekké dr Aranyossy Andort, 
; dr. Aranyossy Arisztidet, dr. Halmi Bélát, 
I dr. Halmi Felixet és dr. Siposs Aladárt;

tb. főorvosokká dr. Mossolyi Gézát és 
I dr. Nagy Gézát nevezte ki.

Eder Ödön polgármester köszönő sza- 
j vai és Blanár Béla dr. szép beszéde után a 
1 közgyűlés veget ért.

Ä képviselőház munka­
rendje

(Készülődnek a pártok. — A költségvetés 
tárgyalása. — A meghosszabbított tanács­
kozási idő. — Az adóreform. -— A po­
zsonyi memorandum. — Igazságügyi ja­

vaslatok. A kongrua.

Már csak néhány nap választ el attól 
az időponttól, amidőn a képviselőház újra 
összeül s megkezdi munkálkodását. Az uj 
ülésszak első feladata lesz elsősorban a 
Ház tisztviselőinek es a bizottságoknak 
megalakítása. A bizottságok megalakításá­
ban és a tisztikarban ezúttal lényegesebb 
változások nem történnek, amit a most be- 
rekesztett ülésszak rövid tartamával indo­
kolnak. A jövő hét első napjaiban az egyes 
pártok értekezleteket tartanak s ezeken 
fognak a jelölésekről határozni.

A Ház megalakulása után nyomban 
kezdetét veszi az idei költségvetés tárgya­
lása, amelyre a hátralevő két hónap bőven 
elegendő lesz, különben is a házszabályok 
módosítása után a tárgyalási idő a szükség­
hez kepest napi tizenhat órára meg léven 
hosszabbítható, a cél minden körülmények 
között megvalósítható.

Egyesek részéről az az óhajtás merült 
fel, hogy mindjárt a költségvetés megkez­
désekor az ülések tartama napi nyolc órá­
ban állapíttassak meg. Esetleg ez az idő­
tartam két részre osztassák s az ülések 10 
órától kettőig es négy órától nyolcig tartsa­
nak. E nézettel szemben sokan arra az 
álláspontra helyezkednek, hogy egyelőre 
szüksegtelen és az ügy érdemében célsze­
rűtlen is volna ily hosszú ülésezés. Ezek 
szerint elég volna, ha egyelőre csak egy 
vagy két órával hosszabbittatnék meg a 
tanácskozások ideje, néhány nap múlva úgy 
is ki fog derülni, hogy a netáni üres idő­
pazarlás és szófecsérlés mennyiben teszi 
szükségessé a tanácskozási idő újabb ki- 
terjesztését.

A költségvetés letárgyalása után még a 
nyári szünet előtt tapétára kerülnek egyes 
fontos és sürgős javaslatok. Az adóreform- 

! ról szóló javaslatokat Wekerle pénzügymi­
niszter újra átdolgozta. A lehetőségig figye­
lembe vette a felmerült aggályokat és ala- 

j pos észrevételeket s az igy újra szövegezett 
! javaslatokat már az ülésszak elején a Ház 
! elé terjeszti. Óhajtása, hogy azok még a 

szünet előtt letárgyaltassanak.
Ezzel kapcsolatban megemlítjük, hogy 

Pozsony város törvényhatósági bizottsága a 
készülőben levő adóreformjavaslat ügyében 
memorandumot intézett a kormányhoz. A 
memorandum a városok speciális helyzetét 
vázolja az adóreform javaslatával szemben. 
E szerint a III. osztályú kereseti adó tervbe 
vett leszállítása, valamint az 1. és II. osztá­
lyú kereseti adó megszüntetése az állami

adónak és igy tehát a városi adópótléknak 
is némi csökkenését fogja maga után vonni. 
A városoknak ezen a hiányon a városi 
pótadókulcs fölemelésével kell segiteniök, 
ennek következménye pedig tekintettel az 
uralkodó drágaságra, kiszámíthatatlan. A 
memorandum ezen a bajon úgy vei segí­
teni, hogy a miniszterelnök, mint pénzügy- 
miniszter az adóreformjavaslattal egyidejű­
leg a városok segiiéséról is gondoskodjék. 
Pozsony város a maga részéről létminimum 
gyanánt hatszáz korona helyett ezerkétszáz 
koronát tartana megállapitandónak s a több­
szöri megadóztatásra pedig törvénybe ikta- 
tandónak tekintene, hogy azt a jövedelmet, 
amely már bebizonyithatólag jövedelmi adó­
val van terhelve, másodszor megadóztatni 
ne lehessen.

Ami a képviselőház további munkarend­
jét illeti, egyes igazságügyi törvényjavasla­
tok már szintén várják a képviselőházi tár­
gyalást. Különösen a büntető novella és a 
végrehajtási törvényt módosító novella vol­
nának mielőbb letárgyalandók. Apponyi Al­
bert is már készen van a kongrua javaslattal 
és hir szerint szintén óhajtaná, hogy a 
szünet előtt az is letárgyaltassék.

TÁVIRAT — TELEFON,
A Polónyi-Lengyel pör.

Budapest, április 27.
Ma kezdődött meg óriási érdeklő­

dés közben a Polónyi-Lengyel ügy 
tárgyalása. A mai tárgyaláson meg­
kezdték a tanúkihallgatást első sorban 
a Beke Erzsébet-fele zsarolási ügy­
ben. Elsőnek Jeszenszky Géza ügy­
védet hallgatták ki.

Anarchista merénylet készülőben?
Becs, ápril 27.

A bécsi rendőrség erélyes nyo­
mozást indított az anarchisták ellen, 
mert egy orosz és egy spanyol anar­
chista állítólag merényletet akar el­
követni a jubileumi ünnepség alkal­
mával Ferencz József és Vilmos né­
met császár ellen.

ÚJDONSÁGOK.
Kassa és a nyári menetrend.

Most jelent meg a május 1-ével ér­
vénybe lépő nyári vasúti menetrend, mely 
Kassa számára több kedvezést tartalmaz, 
így Kassa és Miskolcz között egy uj reg­
geli személyvonat állíttatott be, mely vonat 
Miskolczról reggel 6 óra 31 perckor indul 
és Kassára 9 óra 4 perckor érkezik.

Ezen vonat, melyhez úgy Szerencs fe­
lől, mint Budapest felől van csatlakozás, 
Abauj-Torna megye területén minden állo­
máson és megállóhelyen megfog állni. A 
vonat beállítását már régen sürgette a kas­
sai kereskedelmi és iparkamara, nemkülön­
ben sürgette a megye; s most Szalay 

I László főispán közbenjárásának sikerült ki­

ír
GOMBOS JENŐ

Kassa, Fő-utca 39. sz.
Érv (a Dómmal szemben) "

Telefon 354. :: Telefon 354.

Női divatkelmék. — Selyem különlegessé­
gek, — Menyasszonyi kelengyék. — Pipe­
rék specialis újdonságokban. — Vászon és 

kész fehérnemüek raktára.
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vívni, hogy a város forgalmán oly nagy 
jelentőségű reggeli személyvonat beallittatott 
a menetrendbe.

Ez által a megye déli része, mely a 
vasúti összeköttetésnél fogva, Miskolc?.’ felé 
gravitált, forgalmi és kereskedelmi tekintély­
ben Kassához, mint megye székhelyhez kö­
zelebb kapcsolódott. A Kassa Budapest kö­
zötti vonalon annyiban állt be változás, hogy 
az délután 2 óra 15 perckor a fővárosból 
induló egyesitett kassai és lavocznei gyors­
vonatok irányok szerint elkülönítve külön- 
külön fognak közlekedni. A kassai gyorsvo­
nat délután 2 óra 15 perc helyett 1 óra 55 
perckor fog közlekedni. A kassai délelőtti 
gyorsvonat a jelenlegi időben indul. Buda­
pest- Kassa—Csorba között a műit évben 
junius 14-től, szeptember 15 ig közlekedett 
éjjeli gyorsvonatok az idén és pedig július 
1-től, szeptember 15-ig fog közlekedni.

— Előléptetések. A kassai pályaudvari 
vasúti hivatalnokok sorában a következő elő­
léptetés történt. Szent-istványi Attila ellenőr 
300 korona korpótlékkal, Gabányi Lajos a 
Vili. fok. 11. oszt. az 1. osztályba, 300 
korona fizetésemeléssel; Kucsovszky István 
a IX. 3. osztályból a 2-ik osztályba előlé­
pett.

— A Rákóczi-szobor sorsjáték. 
Abauj-Totjna vármegye kezdeménye­
zésére, a kassai Rákóczi-lovasszobor 
alapja javára rendezett tárgysorsjáték, 
mint már jeleztük volt, tekintélyes 
anyagi sikerrel záródott. A sorsjáték- 
rendezésére kiküldött bizottság, ápri­
lis hó 28-án Szalay László tőispán 
elnöklete latt ülést tart. Ez alkalom­
mal közük a tárgysorsjáték anyagi 
sikerének részletes eredményét. A 
sorsjáték értesülésünk szerint oly szép 
anyagi eredményt hozott, hogy a már 
a város által gyűjtött összeggel együtt, 
a szobor költségei egybcgyültnek ve­
hetők s nem marad más hátra, mint 
kiírni a szoborra a pályázatot.

A májusi előléptetések. Bécsből 
táviratozzék, hogy a király már aláírta a 
májusi előléptetésekről szóló előterjesztése­
ket. Az írások e hónap 26-án kerülnek a 
hadügyminisztériumba s 28 án jelennek meg 
a hivatalos lapban. Az előléptetéseket a 
tábornoki karban közepes jóknak nézhetni. 
A gyalogságnál az avánszmá igen jó; külö­
nösen a hadnagyok és a főhadnagyok lép­
nek elő nagy számmal. A lovasságnál rossz 
az előlépes.

— Háziezredünk parancsnoka 
a német császárnál. A bécsi csá­
szár jubileumra érkező német fejedel­
mek körül szolgálattételre, illetve 
diszőrségül most rendelte ki a kato­
nai előkelőségeket. Vilmos német csá­
szárhoz diszőrségnek a pozsonyi had­
testparancsnokot és Mladenovics 
ezredes, a kassai 34. gy. e. parancs­
nokát jelölte ki az udvar, illetve a 
hadügyminiszter.

— Kassa és Eperjes mérkőzése. Va­
sárnap déután a sporttelepen kellett volna 
lefolynia a felsőmagyarországi labdarugó 
bajnokság egyik döntő mérkőzésének a 
Kassai Akadémiák Sport Egyesülete és az 
Eperjesi Torna és Vivő Egylet között. A 
bajnoki mérkőzés azonban a szövetség által 
kiküldött bíró távollétében elmaradt és e 
helyett a csapatok megegyeztek abban, 
hogy barátságos mérkőzésre állanak ki. 
Körülbelül négyszáz főnyi közönség nézte 
végig a verőfényes szép időben lefolyt mér­
kőzést, amely azonban távolról sem volt 
barátságos jellegű. A két csapat ugyanis 
teljesen egyforma klasszisa. A kassai csa­
pat kiváló csatársorát méltóan ellensúlyozza
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az eperjesiek elsőrangú védelme. Így történt 
azután, hogy a két csapat minden megen­
gedett és meg nem engedett módot felhasznált, 
hogy a győzelmet a maga számára biztosítsa. 
A játék elfajulását csak elősegítette az 
erélytelen és határozatlan bíráskodás. Kü­
lönösen a második félidőben volt szenve- 
deiyes hevességű a küzdelem. Az első fél­
időben változatosan folyt a játék, hogy en­
nek dacára a félidő mégis 3 : 1 arányban 
Eperjes javára végződött, az annak tulaj­
donítható, hogy a biró két lesbőh szerzett 
goalt is megítélt. A második félidőben szem- 
melláthatóvá lett a kassaiak főlénye, amit a 
félidőben elért négy goal bizonyít. A kassai 
csapat már mint győztes vezetett, mikor az 
eperjesiek a félidő oknélküli meghosszabbí­
tásában megszerezték a kiegyenlít goalt és 
igy az izgalmas mérkőzés 5 : arányban el­
döntetlenül végződött.

— A magyar leszámítoló és 
pénzváltó-bank kassai fiókja ápri­
lis hó folyamán a Fő-utca 53. sz. 
házba költözik át.

— Zsebtolvajlás. Neuman Jakab pólyi 
lakos vasárnap délután a Fő-utca 22. sz.

I házból kiinduló nászmenetet bámulta, mi­
közben mellényzsebéből ismeretlen tettes 
kilopta kettős fedelű ezüst tulla óráját. A 
nyomozatot megindította a rendőrség.

i
— A boldog házastársak. Tóth Jó- 

zsefné nagyon felháborodott azon, hogy a 
férje a Goldstein-féle Deák Ferencutcai 
korcsmában mulat. Előbb szép szóval 
akarta rábírni férjét, hogy térjen haza, majd 
pedig rettenetes lármával próbálta urát a 
korcsmából kizavarni, de mikor aztán ez 

i sem használt, az elkeseredett asszony kő­
vel verte be a korcsma üvegajtaját.

— Tolvajlás gyanúja alatt. Előállitta- 
I tolt Dudás János bogdányi származású 
: cipész azért, mert rovott múltú s csavargás- 
I ban van és azzal gyanusittatik, hogy Alsó- 

Kernenczén Jeczkó Jánosné sérelmére 13 
koronát és Jakub nevű cipész sérelmére egy 
órát elidegenített. A tettes a bíróságnak ada­
tott át.

Színház, művészet.

este Henry Kistermaeckes és Eugéne Delard 
a Vetélytárs c. 4 felvonásos színmüvében, 
Brizeux Andre szobrászt játsza ; ezt a sze­
repet ő kreálta a Nemzeti Színházban. Más­
nap Barrie vidám satirájában, az Egyenlő­
ség cimü 4 felvonásos fantáziában Crich- 
ton-t játsza. Ezt a kitűnő szerepet még 
Odrytől láttuk az 1904. évi színi évadban. 
Azóta azonban már a Nemzeti Színházban 
is nagy sikert aratott pompás alakításával. 
Az Odry estélye iránt a közönség körében 
már most is nagy érdeklődés mutatkozik. 
Előreláthatólag zsúfolt nézőtér előtt fog a 

: vendégművész játszani. A szerda és csütör­
tök esti előadásra jegyek már válthatók a 
színház nappali pénztáránál rendes helyárak 

I mellett.
Pápay Lajos jutalomjátéka. Kedden 

este Pápay Lajos jutalomjátékául a Varázs­
keringő kerül színre. A fiatal művész Niki 
hadnagyot játsza, azt a szerepet, mely siker 
dolgában Danilóval vetekszik. Pápay juta­
lomjátéka alkalmával a közönség bizonyára 
a szeretet külső jeleivel is elhalmozza azt 
a művészt, aki már annyi élvezetes estét 
szerzett nekünk. Pápay, a szemünk láttára 
nőtt meg a kassai színpadon s ma egyike 
a legkiválóbb vidéki énekes művészeknek. 
A közönség kedd este megnyilvánuló érdek­
lődése művészpályájának kedves emléke 
lesz, s ambícióját serkenti a további műkö­
désben.

Hirdetések.

Heti műsor :
Hétfő: A tanítónő. (Falusi életkép).
Kedden: Pápai Lajos jutalomjátékául 

a Varázskeringő. Operette.
Szerdán : Odry Árpád vendégfellépté­

vel .4 vetélytárs. (Színmű.)
Csütörtök : Odry Árpád vendégfellép­

tével Bz egyenlőség. (Vígjáték.
Péntek: Constantin abbé. (Vígjáték.)
Szombaton : Tatárjárás. (Operett.)
Vasárnap: D. u. felhelyárakkal a 

, Varázskeringő. Este az operett személy­
zet búcsú előadásául: Milliárdos kisasz- 

I szony. (Operette).
Hétfő : Utolsó előadás. A drámai sze­

mélyzet búcsúja. Az asszony.

Odry Árpád vendégjátéka Kassán. 
Szerda és csütörtökön élvezetes színházi 
estékben lesz részünk. Odry Árpád, a bu­
dapesti Nemzeti színház kitűnő művésze 
vendégszerepei a kassai színpadon. Az újabb 
színész generációnak ma dédelgetett büsz­
kesége Odry, aki mióta Kassáról eltávozott, 
nagy lépcsőkben haladt fölfelé a dicsőség 
fényes lajtorjáján. Kassáról a Vígszínházba 
került, ott aratott nagy sikerei után azon­
ban hamarosan elhódította a Nemzeti szín­
ház s most az ország első színpadának 
egyik kitűnő erőssége. Komjáthy János az 
utószezon előadásainak valóban jó gondo­
lattal szerzett élénkséget, amidőn Odry Ár­
pádot vendégszereplésre megnyerte. Szerda
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352. végr sz.
1909.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

I ezennel közhírré teszi, hogy a kassai kir.
I járásbíróságnak 1908/V. 317. végzésével 
! Boschan Károly és társa javára 140 korona 
1 követelés s járulékai erejéig Steiner Ala os 

alperes ellen végrehajtás folytán lefoglalt 
1354 korona 80 fill.-re becsült ingóságok­
ra a kassai kir. járásbíróságnak 1908. V. 
317/2. számú végzésével az árverés el­
rendeltetvén, annak Kassán, Fő-utca 119. 
sz. a. leendő megtartására, határidőül 1908. 
április hó 28-ilt napjának d. u. 11 órája 
kilüzetik, amikor a báróilag lefoglalt bú­
torok s egyéb ingóságok a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség ese­
tén becsáron alul is eladatni fognak.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégittetéshez 
jogot tartanak, hogy amennyiben részükre 
foglalás korábban eszközöltetett volna és ez 
a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árve­
rés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél Írás­
ban vagy pedig szóval bejelenteni el ne 
mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján történt kifüggeszté­
sét követő naptól számittatik.

Kelt Kassán, 1908. évi április hó 6 án.

Véniss Béla,
kir. bírósági végrehajtó.
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Abauj-Tornavármegye közigazgatási bi­
zottságától.

1. 168/k. b szám. 1908.

Hirdetmény.
A forró-baklai államosított tör­

vényhatósági közút meredek szakaszá­
nak áthelyezése folytán Bakta község 
határában igénybe vett föld területekre 
kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur 
az 1907. évi november hó 25-én 
98.324/1907. sz. a. kelt rendeletével 
a kisajátítási eljárást engedélyezte.

E célból Abauj-Torna vármegye 
közigazgatási bizottsága az 1881. évi 
XLI-ik t. c. 33. §-a értelmében Csorna 
József elnöklete alatt egy bizottságot 
küldött ki és a helyszíni tárgyalás 
határnapjául 1908. évi május hó 
5-ik napjának d. e. 10'A óráját 
Bakta község házához tűzte ki.

Ennél fogva felhivatnak mindazok, 
kik a kisajátilás tárgyát képező és a 
kisajátítási terv 1—5 sorszámok alatt 
felsorolt ingatlanokra nézve érdekelve 
vannak, hogy a kitűzött tárgyaláson 
személyesen vagy megbízottjuk által 
annál inkább jelenjenek meg, mivel a 
bizottság a kisajátítási terv megállapí­
tása fölött akkor is érdemileg határoz, 
ha az érdekeltek közül a tárgyaláson 
senki sem jelennék meg.

A szóban levő terv és kisajátítási 
öszeirás Bakta község házánál a tár­
gyalást megelőző 15 napon át köz­
szemlére lesz kitéve, a hol is az érde­
keltek által megtekinthetők.

Abauj-Torna vármegye közigazga­
tási bizottságának Kassán. 1908. évi 
április hó 14-én tartott üléséből.

Szalay
főispán elnök.

GÜTTMANHAJÖS k Tsa
bank és váltóház

Budapest, Dorottya-utca II.
Elfogad és teljesít tőzsdei megbízáso­

kat lehető legméltányosabb teltételek mel­
lett. Hivatalosan jegyzett értékpapírokra ju­
tányosán kölcsönöket nyújt kedvező visz- 
szafizetési mód mellett. Elad sorsjegyeket 
részletfizetésre.

1 drb. Konvertált jelzálog sorsjegy
36 havi.............................. 5 50 K.

1 „ Hazai takarékpénztár sors­
jegy 36 havi .... 4 _

10 „ Erzsébet szanatórium sors­
jegy 36 havi .... 3-_ e

Vidéki ügynökök felvétetnek.

Kiadó Murányi József.

659. végrh. sz.
19087""

Árverési hirdetmény
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy a kassai kir. 
járásbíróságnak 1908. V. 810 végzésével 
Kimmel J. & Co. javára 95 K 03 f. köve­
telés s járulékai erejéig Steiner Alajos al­
peres ellen végrehajtás folytán lefoglalt és 
1330 K. becsült ingóságokra a kassai kir. 
járásbíróságnak 1908. V. 810 2. számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 
Kassán, fő utca 119. sz. alatt leendő meg­
tartására, határidőül 1908. április hó 28.

; napjának d. e. 11 órája kitűzetik, a mi- 
j kor a biróilag lefoglalt bútorok, kávéházi be- 
I rendezés s egyéb ingóságok a legtöbbet igérő- 
I nek készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
I becsáron alul is eladatni fognak.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégittetéshez 
jogot tartanak, hogy amennyiben részükre 
a foglalás korábban eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
írásban vagy pedig szóval bejelenteni el 
ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján történt kifüggeszté­
sét követő naptól számittatik.

Kelt Kassán, 19('8. évi április hó 10-ik 
napján.

CSAK 6 NAPIG.
Legnagyobb magyar nemzeti

CIRCUS K. LIPOT
KASSÁN, az Erzsébet-téren. 

NAPONTA

NAGY ELŐADÁS
változatos nagy műsorral. 
KEZDETE ESTE 8 ÓRAKOR. 
Vasárnap 2 előadás,
d u. 4, és este 8 órakor. — .legyek 
előre kaphatók Maurer Adolf ur 
könyvkereskedésében délelőtt 10 órá­
tól este ti óráig iFö-ulca., városház.)
Bővebbet a napi falragaszokon.

BHBBBBBD
Hirdetések felvé­
tetnek a kiadó- 
hivatalban.Véniss Béla

kir. bírósági végrehajtó.

BAUERNEBL ÉS FIA, KASSA
SÖRFŐZDE ÉS MALÁTAGYÁR.

Telefon : 78. KASSA Alapittatott 1857.

Termeli a legjobb minőségben a következő söröket:

KIRÍ IY SÖR KORONA SÖR SÖTÉT BAJOR-SÖR
Legújabb műszaki berendezéssel es mesterséges pincehiitéssel felszerelte

Bővebb felvilágosítással, nem­
különben árjegyzékkel kívánatra 
a serfőzde készséggel szolgál.

Nitjcbb küldemények saját Jéggel hü 
tött sörszállltó-kocsijalnkban szállíttat­
nak. — A különböző minőségű sörök 

szállítása palackokban is történik.

Royal nagyétteremben kizárólag e sörfőzde söre méretik ki.
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BÁLLÁ MIHÁLY
mechanikus és villamos szerelő

1' l.-ionszám: 37'J. KaSSS, fő'UtCa SÍ. SZ. TeInfonszáiu: S72.

1896. év óta villanyos műszaki műhelyemet és 
raktáramat sikerült oly versenyképessé tenni, 
ho cy bármely gyárral a házi távírda, távbe 
azélö, villámhárító és villanyvilágitási sze- 
0 o telesben a versenyt felveszem. o o

Állandó nagy raktár villany világítási csillá­
rok. távbeszélők, villamos csengők és orvosi 
villanyozó gépekben. Vidéki megrendelése­
ket azonnal és leggyorsabban készítek.
Minden munkámért 2 évi jótállást vállalok. 
Terveket és költségvetési díjmentesen készítek.

Hűi
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Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.


